
Деклараційна кампанія – 2021: доходи декларуються до 01 травня 2021 року 

Нагадуємо, що з початку 2021 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2020 

року. 

Платник податків може обрати зручний для себе спосіб подачі податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – 

Декларація): 

► особисто або уповноваженою на це особою; 

► надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 

► засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу. 

Граничний термін подання Декларації за звітний (податковий) 2020 рік – до 01.05.2021. 

У разі надсилання Декларації поштою платник податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) зобов’язаний здійснити таке 

відправлення не пізніше ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації, а при поданні 

податкової Декларації в електронній формі – не пізніше закінчення останньої години дня, в якому спливає такий граничний 

строк. 

При направленні Декларації засобами електронного зв’язку громадяни можуть скористатися електронним сервісом в 

«Електронному кабінеті», який передбачає часткове автоматичне заповнення декларації на підставі облікових даних 

платника, відомостей щодо нарахованих (виплачених) доходів, наявних в Державному реєстрі фізичних осіб – платників 

податків та відомостей щодо об’єктів нерухомого (рухомого) майна. 

Обов’язок щодо подання Декларації у платників податків виникає у разі отримання: 

► доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). До таких 

доходів відносяться, зокрема доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; 

успадкування майна не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, при нотаріальному оформленні спадщини 

за якими не було сплачено ПДФО та військовий збір, тощо; 

► доходів від податкових агентів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До 

таких доходів відноситься, зокрема, дохід у вигляді основної суми боргу (кредиту) платника ПДФО, прощеного 

(анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов’язаним з процедурою банкрутства, до закінчення строку 

позовної давності, якщо його сума перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), 

встановленої на 1 січня звітного податкового року, а також інвестиційних доходів; 

► іноземного доходу; 

► в інших передбачених Податковим кодексом України (далі – ПКУ) випадках. 

Крім того, платники податків мають право задекларувати право на податкову знижку за 2020 рік, відповідно до ст. 166 

ПКУ, шляхом подання Декларації по 31.12.2021 (включно). 
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До уваги фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку 

Звертаємо увагу платників, що з 01 січня 2021 року до 01 січня 2022 року реєстратори розрахункових операцій (РРО) та/або 

програмні реєстратори розрахункових операцій (ПРРО) не застосовуються платниками єдиного податку другої – четвертої 

груп (фізичними особами – підприємцями), обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 220 розмірів 

мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня податкового (звітного) року (1 320 000 грн), незалежно від 

обраного виду діяльності, крім тих, які здійснюють: 

► реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту; 

► реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання платних послуг у сфері охорони здоров'я; 

► реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння 

органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. 

Суб’єктам господарювання, які мають намір використовувати ПРРО, рекомендуємо ознайомитись з інформацією, яка 

розміщена на офіційному вебпорталі ДПС України у банері «Програмні РРО» https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/ або 

звернутись до центрів обслуговування платників для отримання роз’яснень з питань реєстрації та застосування ПРРО. 

Нагадуємо, що з 01 серпня 2020 року представникам бізнесу надано можливість обирати той пристрій, який є більш 

зручним для проведення розрахункових операцій – класичний та/або програмний РРО (далі – ПРРО). 

Безкоштовне програмне рішення ПРРО просте та швидке у використанні. Для початку роботи з ним не потрібно 

спеціальних навичок. Програмне рішення можна завантажити за посиланням https://tax.gov.ua/baneryi/programni-

rro/programniy-reestrator-rozrahunkovih-operatsiy/. 

Безкоштовне програмне забезпечення для ПРРО є доступним для повноцінного використання. 
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Кошик доходів місцевих бюджетів Дніпропетровщини за січень - грудень 2020 року поповнився на 24 млрд 879 

млн гривень 

Платниками податків протягом 2020 року спрямовано до місцевих бюджетів податку на доходи фізичних осіб у сумі 15 

млрд 712 млн грн, що на 807,7 млн грн більше надходжень відповідного періоду минулого року. 

Плата за землю є вагомим джерелом доходів місцевих бюджетів. Її власники та землекористувачі сплатили протягом 2020 

року 3 млрд 473 млн гривень. 

Наступним джерелом, який формує бюджет розвитку області, є єдиний податок, якого за період січень – грудень 2020 року 

надійшло 3 млрд 34,1 млн гривень, що перевищує на 244,5 млн грн суму надходжень за 2019 рік. 
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В умовах, коли країна проводить заходи з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом, кошти, які надходять до місцевих бюджетів області, є вагомим важелем 

для цього напрямку роботи. 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Удосконалено форму податкового повідомлення – рішення 

ДПС України на офіційному вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448248.html повідомила про 

наступне. 

Звертаємо увагу платників податків, що з 01 січня 2021 року набрали чинності зміни до Податкового Кодексу України 

щодо удосконалення форми податкового повідомлення – рішення у зв’язку з реформуванням інституту відповідальності 

платника податків. 

Так, податкове повідомлення - рішення доповнено обов’язковим елементом – мотиваційною частиною, в якій 

контролюючий орган буде не тільки обґрунтовувати свою позицію, а також спростовувати аргументацію платника 

податків. 

Ці нововведення спрямовані на захист прав платників податків. Результатом їх застосування має стати зменшення 

зловживань з боку контролюючих органів під час проведення перевірки. У подальшому це значно спростить процедуру 

судового оскарження для платників податків. 

Довідково: 

Зазначені зміни до Податкового Кодексу України внесені Законом України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України, щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 

неузгодженостей у податковому законодавстві». 
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Легальність алкогольної продукції можливо перевірити 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що  легальність 

алкогольної продукції можливо перевірити. 

Так, на легальній алкогольній продукції має бути наявна марка акцизного податку. Це підтверджує сплату акцизного 

податку, легальність ввезення та реалізації на території України. 

Марка є бланком суворої звітності і захищена спеціальними елементами захисту, які не можливо підробити. 

Акцизна марка для алкогольних напоїв містить два штрих-коди. Це – двомірний штрих-код швидкого реагування (QR-код) 

та лінійний штрих-код. 

Штрих-код містить інформацію про серію та номер марки. QR-код – інформацію про серію та номер марки, реквізити 

покупця марки: для юридичних осіб – код згідно з ЄДРПОУ, для фізичних осіб – підприємців – код, який відображає 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, а також посилання на вебресурс для перевірки марки. 

Саме за допомогою QR-коду споживачі можуть швидко виявити підробку, скориставшись своїми гаджетами. Для цього на 

мобільний пристрій повинна бути встановлена програма, яка зчитує QR-коди. Для прикладу, такі додатки можна знайти та 

завантажити безкоштовно за допомогою GooglePlay або AppStore. 

Під час сканування QR-коду мобільним пристроєм, який нанесено на марку акцизного податку, здійснюється перехід на 

вебресурс https://cabinet.tax.gov.ua/registers/mark для миттєвої перевірки марки. Тобто платник через кілька секунд отримає 

інформацію про суб’єкта господарювання, який отримав марку акцизного податку, та дату її видачі. 

У разі неможливості зчитування QR-коду за суб’єктивними причинами (розірвано код, зам’ято тощо), або за відсутності 

необхідного функціоналу на гаджеті, інформацію можна перевірити і в ручному режимі. 

Для цього потрібно увійти до відкритої частини Електронного кабінету за посиланням www.cabinet.tax.gov.ua, або 

скориставшись вебпорталом ДПС (www.tax.gov.ua). Там, у розділі «Реєстри» обрати сервіс «Пошук акцизної марки» та 

заповнити зазначені поля. 

Так, у полі «Вид марки» необхідно обрати значення «Нового зразка» для марки, яка містить QR-код (тобто нового зразка, 

що запроваджений з 01.05.2020), або відповідний вид позначення марки для старого зразка. 

У полі «Серія марки» – серію, яка складається з комбінації чотирьох великих літер англійського алфавіту. 

У полі «Номер марки» – номер марки, який складається з шести цифр. 

Далі кнопка «Пошук». 

Після цього висвітлюється назва суб’єкта господарювання та його код ЄДРПОУ, якому було видано зазначену одиницю 

марки акцизного податку. 

Для зручності користувачів та полегшення введення необхідних реквізитів після зазначення виду марки з’являється її 

зразок, де графічно зображено місце знаходження реквізитів марки, які необхідно ввести для пошуку. 

Якщо інформація про суб’єкта господарювання у сервісі відсутня, це може свідчити про фальсифікований товар. У такому 

випадку громадянин може повідомити про це податкову службу письмово на адресу infozvit@tax.gov.ua або за телефоном 

0800 501 007. 
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Способи отримання податкового номеру для дитини 

Iнформуємо, що отримати реєстраційний номер облікової картки платника податків для дитини можна наступним чином. 

1. Шляхом подання документів до контролюючого органу: 

Згідно з п. 70.5 ст. 70 Податкового кодексу України та п. 1 розділу VII Положення про реєстрацію фізичних осіб у 

Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Мінфіну від 29.09.2017 № 822 (далі – 
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Положення № 822), фізична особа незалежно від віку (як резидент, так і нерезидент), яка не включена до Державного 

реєстру фізичних осіб – платників податків (далі – Державний реєстр), зобов’язана особисто або через представника подати 

до відповідного контролюючого органу облікову картку фізичної особи – платника податків за формою № 1ДР (далі – 

Облікова картка № 1ДР), яка є водночас заявою для реєстрації у Державному реєстрі, та пред’явити документ, що посвідчує 

особу, який містить необхідні для реєстрації реквізити (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дату народження, місце 

народження, місце проживання, громадянство). 

Пунктом 4 розділу VII Положення № 822 передбачено, що Облікові картки    № 1ДР малолітніх осіб (до 14 років) подаються 

одним із батьків (усиновителем, опікуном, піклувальником) за наявності свідоцтва про народження дитини та документа, 

що посвідчує особу одного із батьків (усиновителя, опікуна, піклувальника). Якщо свідоцтво про народження дитини 

видане не українською мовою, необхідно подати засвідчений в установленому законодавством порядку переклад такого 

свідоцтва українською мовою (після пред'явлення повертається) та його копію. 

У разі виникнення необхідності у реєстрації в Державному реєстрі малолітніх осіб, які залишились без піклування батьків 

та стосовно яких не прийнято рішення про встановлення опіки (піклування), документи на проведення реєстрації 

подаються представником органу опіки і піклування з документальним підтвердженням особи представника та його 

повноважень за наявності свідоцтва про народження. 

Відповідно до п. 6 розділу ІІІ Положення № 822 громадяни України документи для проведення реєстрації у Державному 

реєстрі подають до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем проживання), а ті, які тимчасово 

перебувають за межами населеного пункту проживання або не мають постійного місця проживання в Україні, – до будь-

якого контролюючого органу. 

Реєстрація фізичної особи у Державному реєстрі здійснюється протягом трьох робочих днів від дня подання до 

контролюючого органу Облікової картки № 1ДР. 

У разі виявлення недостовірних даних або помилок у поданій Обліковій картці № 1ДР щодо внесення прізвища, імені, по 

батькові, дати чи місця народження, місця проживання тощо фізичній особі може бути відмовлено у реєстрації (у разі 

неможливості виправлення недостовірних даних або помилок у встановлений строк) або продовжено строк реєстрації до 

10 робочих днів. 

За зверненням фізичної особи, її представника контролюючий орган видає документ, що засвідчує реєстрацію у 

Державному реєстрі (картка платника податків (додаток 3)), відповідно до порядку, визначеного Положенням № 822. 

Документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі малолітньої особи, видається одному з батьків (усиновителю, 

опікуну, піклувальнику) за наявності свідоцтва про народження дитини та документа, що посвідчує особу одного з батьків 

(усиновителя, опікуна, піклувальника), протягом трьох робочих днів з дня звернення до контролюючого органу за місцем 

проживання фізичної особи та може бути продовжено до п’яти робочих днів у разі звернення до іншого контролюючого 

органу. 

 2. Шляхом подання документів в електронній формі: 

На сьогодні Облікову картку № 1ДР та копії документів необхідних для реєстрації у Державному реєстрі можна подати в 

електронному вигляді за допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний кабінет» (cabinet.tax.gov.ua) 

(далі – Електронний кабінет). 

Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через офіційний вебпортал ДПС. 

Електронний кабінет складається із двох функціональних частин: відкрита  (загальнодоступна) та приватна (особистий 

кабінет). Вхід до приватної частини (особистого кабінету) Електронного кабінету здійснюється після проходження 

користувачем електронної ідентифікації онлайн з використанням кваліфікованого електронного підпису будь-якого 

акредитованого центру сертифікації ключів – кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг або через Інтегровану 

систему електронної ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID). 

Для інформаційної підтримки та допомоги платникам при користуванні Електронним кабінетом відкрита приватна частина 

Електронного кабінету, яка містить режим «Допомога», де розміщено інструкцію користувача з кожного режиму 

Електронного кабінету. 

3. В рамках реалізації експериментального проєкту «єМалятко»: 

Здійснити реєстрацію дитини у Державному реєстрі можна також в рамках реалізації проєкту щодо створення сприятливих 

умов для реалізації прав дитини та відповідно до Порядку надання комплексної послуги «єМалятко», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 691, з метою одержання за однією заявою комплексу 

адміністративних послуг, зокрема: 

● за бажанням батьків дитини чи одного з них здійснювати реєстрацію дитини у Державному реєстрі під час державної 

реєстрації її народження; 

● особам віком від 14 до 18 років, які не зареєстровані у Державному реєстрі, за їх бажанням під час оформлення паспорта 

громадянина України вперше. 
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Повідомлення про використання єдиного рахунку подається в електронному форматі за встановленою формою 

Доводимо до відома платників, що 01.01.2021 в Україні запроваджено єдиний рахунок для сплати податків і зборів, єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (Єдиний рахунок). 

З метою застосування Єдиного рахунку, платник податків подає повідомлення. 

Використання Єдиного рахунку платником податків розпочинається з дня, наступного за днем подання таким платником 

повідомлення про використання Єдиного рахунку. 

У разі відмови від здійснення сплати за допомогою Єдиного рахунку, таке використання припиняється, починаючи з 

першого числа місяця наступного календарного року. 

Платник податків має право повідомити про використання або про відмову від використання Єдиного рахунку один раз 

протягом календарного року. 
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Повідомлення про використання або про відмову від використання єдиного рахунку подається платником податків за 

формою J/F1307001 в електронній формі через Електронний кабінет у порядку, встановленому ст. 42 1 Податкового 

кодексу України. 

На офіційному вебпорталі ДПС у рубриці Електронна звітність/Платникам податків про електронну 

звітність/Інформаційно-аналітичне забезпечення/Реєстр форм електронних документів (перелік сервісних 

запитів) можливо скористатись електронною формою такого повідомлення. 
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Президент України підписав закон про електронні комунікації 

12 січня 2021 року Президент України Володимир Зеленський підписав закон № 3014 «Про електронні комунікації», 

ухвалений Верховною Радою 16 грудня 2020 року. 

Цей документ не тільки регулює відносини на ринку — між державою, надавачами та користувачами послуг, а й наближає 

Україну до європейських стандартів у сфері електронних комунікацій. 

Чинна законодавча база в сфері електронних комунікацій формувалась понад 15 років тому і не відповідала ні сучасним 

вимогам ринку, ні європейським прагненням України. 

Підписання закону «Про електронні комунікації» реформує застарілі регуляторні рамки в сфері електронних комунікацій 

відповідно до найновіших європейських норм. 

Це стратегічне рішення для розвитку галузі й необхідний крок на шляху до євроінтеграції та входження нашої країни до 

Єдиного цифрового ринку ЄС. 

Підписаний закон передбачає: 

● зменшення кількості перевірок та регуляторного тиску на компанії у сфері електронних комунікацій; 

● всі постачальники електронних комунікаційних мереж та послуг матимуть однакові права та доступ до інфраструктури, 

запроваджується механізм консультацій з учасниками ринку; 

● забезпечення конкуренції на ринку електронних комунікацій, що сприятиме залученню інвестицій та покращенню якості 

послуг для всіх користувачів; 

● користувачі матимуть можливість обирати окремі види послуг (не в складі пакету послуг) за технічної можливості; 

● право на отримання вичерпної та чіткої інформації абонентом щодо опису умов договору відповідно до правил надання 

та отримання електронних комунікаційних послуг; 

● зменшення спаму за рахунок обов'язкової попередньої згоди абонента на отримання інформації та обов'язкова 

можливість відмови абонента від розсилки; 

● збільшення штрафу для постачальників електронних комунікацій у разі порушення прав користувачів. 

Також законопроект дозволить надати рівний доступ усім громадянам до зв’язку та Інтернету. Цифрова країна має бути 

доступною для всіх! 

Інформацію розміщено на єдиному вебпорталі органів виконавчої влади України «Урядовий портал» за посиланням 

https://www.kmu.gov.ua/news/prezident-ukrayini-pidpisav-zakon-pro-elektronni-komunikaciyi 
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Закон України № 962: бюджетний грант впливає на фінансовий результат до оподаткування 

Законом України від 04 листопада 2020 року № 962-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

державної підтримки культури, туризму та креативних індустрій» (далі – Закон № 962) внесено зміни до Податкового 

кодексу України (далі – ПКУ), який набрав чинності 23.12.2020 (Закон № 962 опубліковано в офіційному виданні «Голос 

України» від 22.12.2020 № 237), крім окремих його норм. 

Так, Законом № 962 п. 14.1 ст. 14 доповнено новим п.п. 14.1.2771 ПКУ, відповідно до якого бюджетний грант – це цільова 

допомога у вигляді коштів або майна, що надаються на безоплатній і безповоротній основі за рахунок коштів державного 

та/або місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги для реалізації проекту або програми у сферах культури, 

туризму та у секторі креативних індустрій, спорту та інших гуманітарних сферах у порядку, встановленому законом. 

Перелік надавачів бюджетних грантів визначає Кабінет Міністрів України. 

Пункти 140.4 та 140.5 ст. 140 ПКУ доповнено новими підпунктами 140.4.8 і 140.5.6 відповідно. 

Згідно із вищезазначеними підпунктами: 

► фінансовий результат до оподаткування зменшується на суму бюджетних грантів, отриманих платником податку на 

прибуток підприємств та включених до складу доходів звітного періоду відповідно до національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності (п.п. 140.4.8 п. 140.4 ст. 140 ПКУ). 

► фінансовий результат податкового (звітного) періоду збільшується на суму витрат, пов’язаних із виконанням умов 

договору про надання бюджетного гранту, понесених у поточному звітному періоді за рахунок таких грантів (але не більше 

суми таких грантів) та включених до складу витрат поточного звітного періоду відповідно до національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності (п.п. 140.5.16 п. 140.5 ст. 140 ПКУ). 

Крім того, з 01.01.2021 запрацювали зміни до ПКУ, внесені Законом № 962, якими запроваджено знижену ставку ПДВ у 

розмірі 7 % для операцій з постачання послуг, пов'язаних зі сферами культури й туризму, зокрема послуг з показу вистав, 

культурно-мистецьких заходів, проведення екскурсій у музеях, зоопарках і заповідниках та їхнього відвідування. 

Знижена ставка ПДВ застосовуватиметься і щодо послуг з розповсюдження, демонстрування, публічного сповіщення й 

публічного показу фільмів, адаптованих в україномовні версії для осіб з порушеннями зору та порушенням слуху. 

Законом № 962 також передбачено, що протягом 2021 – 2022 років застосовуватиметься знижена ставка ПДВ у розмірі 7 

% до операцій з постачання послуг з тимчасового розміщування (проживання), що надаються готелями та подібними 

закладами. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://www.kmu.gov.ua/news/prezident-ukrayini-pidpisav-zakon-pro-elektronni-komunikaciyi
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Мінімальна заробітна плата впливає на деякі ставки зборів і податків 

У зв’язку зі зміною з 01.01.2021 мінімальної заробітної плати, змінюються ставки деяких зборів і податків, зокрема: 

► ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки для об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, 

що перебувають у власності фізичних і юридичних осіб (установлюються за рішенням місцевих рад залежно від місця 

розташування (зональності) і типів таких об'єктів нерухомості у розмірі, що не перевищує 1,5 % розміру мінімальної 

зарплати, встановленої законом на 01 січня звітного (податкового) року, за 1 кв. м бази оподаткування (п.п. 266.5.1 п. 266.5 

ст. 266 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)) – у 2021 році – 90 грн (6 000 грн х 1,5 %); 

► ставки збору за паркування транспортних засобів встановлюються за кожен день провадження діяльності із забезпечення 

паркування транспортних засобів у гривнях за 1 кв. м площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження 

такої діяльності, у розмірі до 0,075 % мінімальної зарплати, установленої законом на 01 січня податкового (звітного) року 

(п.п. 2681.3.1          п. 268.3 ст. 268 ПКУ) – у 2021 році – 4,50 грн (6 000 грн х 0,075 %). 

► ставка туристичного збору встановлюється рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної 

територіальної громади, що створена згідно із законом і перспективним планом формування територій громад за кожну 

добу тимчасового розміщення особи в місцях проживання (ночівлі) у розмірі до 0,5 % – для внутрішнього туризму та до 5 

% – для в’їзного туризму від розміру мінімальної зарплати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, 

для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення (п.п. 268.3.1 п. 268.3 ст. 268 ПКУ); 

► для транспортного податку об’єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше ніж 5 

років (включно) і середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної зарплати, установленої законом 

на 01 січня податкового (звітного) року (п.п. 267.2.1 п. 267.2 ст. 267 ПКУ) – 2021 році – більше 2 250 000 грн (6 000 грн х 

375). Ставка податку не змінилась і становить у розрахунку на календарний рік 25 000 грн за кожен легковий автомобіль, 

що є об'єктом оподаткування. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області проводить акредитацію представників ЗМІ 

Пресслужба Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) оголошує акредитацію засобів 

масової інформації для включення до бази ЗМІ, яким оперативно надсилатимуться анонси подій та інформація, що 

стосується діяльності ГУ ДПС. 

Акредитація триватиме до 31 січня 2021 року 

Заяву на акредитацію надсилати на адресу dp.presa@tax.gov.ua за формою, що додається. 

У разі виникнення питань, звертатися по телефону за номером (056) 374-31-32 

  

  

ФОРМА ДЛЯ ЗАПОВНЕННЯ 

  

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 

проводить акредитацію представників ЗМІ 

  

Назва ЗМІ 

______________________________________________________________ 

Контакти ЗМІ (поштова адреса, телефон, сайт) 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

ПІБ та телефон головного редактора (керівника) ЗМІ 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

ПІБ журналіста, який відповідає за взаємодію з ДПС 

______________________________________________________________ 

  

Контакти журналіста, який відповідає за взаємодію зі ЗМІ (телефон, електронна адреса) 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

ДОДАТКОВІ МАТЕРІАЛИ 

FORMA_DLYA_ZAPOVNENNYA.doc (Завантажити) 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Зміни у податковому законодавстві, які набули чинності з 1 січня 2021 року 

ДПС України на офіційному вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/448336.html повідомила 

про зміни до податкового законодавства, які набули чинності з 01 січня 2021 року, внесені, зокрема: 

1. Законами України від 19 вересня 2019 року 115-IX «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» та від 19 вересня 2019 року № 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
mailto:dp.presa@tax.gov.ua
https://dp.tax.gov.ua/data/material/000/353/448599/FORMA_DLYA_ZAPOVNENNYA.doc
https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/448336.html


116-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» в частині змінення вимог щодо 

звітування платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) про 

нарахування такого внеску. 

Так, відповідно до прийнятих змін, подання звітності про нарахування єдиного внеску в розмірах визначених відповідно 

до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування» передбачено у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку) до податкового 

органу за основним місцем обліку платника єдиного внеску у строки та порядку, встановлені Податковим кодексом 

України (ПКУ). 

2. Законом України від 20 вересня 2019 року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо 

детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг», зокрема, в частині встановлення терміну сплати штрафних (фінансових) 

санкцій, визначених за порушення вимог Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг». 

3. Законом України від 20 вересня 2019 року № 129-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг», зокрема, в частині: 

► встановлення, що для інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності контролюючого органу використовується, 

зокрема, інформація, оприлюднена відповідно до законодавства та/або добровільно чи за запитом надана контролюючому 

органу в установленому законом порядку, а також інформація, наведена у скарзі покупця (споживача) щодо порушення 

платником податків встановленого порядку проведення розрахункових операцій із застосуванням реєстраторів 

розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій; 

► доповнення переліку даних на підставі яких проводиться камеральна перевірка. 

4. Законом України від 04 жовтня 2019 року № 190-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування», зокрема, в частині використання єдиного рахунку, який може використовуватися платником податків для 

сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків та зборів, передбачених ПКУ, єдиного внеску та інших 

платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи. 

5. Законом України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» 

(далі – Закон № 466), зокрема, в частині: 

► надання платнику податків права надавати за власною ініціативою письмові пояснення та/або документи щодо обставин, 

які підтверджують відсутність його вини у вчиненому податковому правопорушенні; 

► проведення перевірок (удосконалення порядку оформлення органами ДПС ППР; доповнення переліку підстав для 

проведення документальних позапланових та фактичних перевірок; запровадження нового порядку заперечення 

результатів розгляду акту та матеріалів перевірки тощо); 

► запровадження нової концепції відповідальності платників податків, а також нових умов нарахування пені; 

► доповнення переліку платників податків для яких встановлюється річний податковий (звітний) період; 

► доповнення різниць, які виникають при здійсненні фінансових операцій (уточнення порядку врахування процентів, що 

сплачуються за кредитами, позиками та іншими борговими зобов’язаннями (тонка капіталізація); запровадження нових 

різниць, які зменшують фінансовий результат до оподаткування, а також різниць, які збільшують фінансовий результат до 

оподаткування тощо); 

► визначення порядку оподаткування рідин, що використовуються в електронних сигаретах та запровадження маркування 

ємності (упаковки) з рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, марками акцизного податку; 

► доповнення переліку підакцизних товарів тютюновмісним виробом для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою 

підігрівача з електронним управлінням; 

► встановлення обов’язку платників єдиного податку нараховувати та сплачувати податок на прибуток при виплаті 

доходів (прибутків) нерезиденту із джерелом їх походження з України 

► встановлення тимчасової ставки, на період з 01 січня 2021 року до 31 грудня 2024 року включно, на тютюнові вироби, 

тютюн та промислові замінники тютюну. 

6. Законом України від 14 липня 2020 року № 786-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб-підприємців» (далі – Закон № 786), зокрема, в 

частині: 

► визначення обов’язку нерезидентів ставати на облік у контролюючих органах за місцезнаходженням свого постійного 

представництва, у разі початку господарської діяльності через представництво; 

► встановлення, що авансові внески не справляються/не нараховуються на суми операцій, які для цілей оподаткування 

прирівнюються до дивідендів; 

► спрощення форми обліку доходів та витрат для фізичних осіб – підприємців та фізичних осіб, які провадять незалежну 

професійну діяльність. 

7. Законом України від 17 грудня 2020 року № 1117-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законів України щодо забезпечення збору даних та інформації, необхідних для декларування окремих об’єктів 

оподаткування», зокрема, в частині: 

► узгодження норм щодо взяття на облік нерезидентів, що придбавають у іншого нерезидента, який не має постійного 

представництва в Україні, інвестиційні активи юридичної особи – резидента України, а також визначено строки подання 

документів для взяття таких нерезидентів на облік; 

► зміни звітного періоду, починаючи з якого підлягають взяттю на облік нерезиденти, які здійснюють в Україні діяльність 

через відокремлені підрозділи, у тому числі постійні представництва, або придбавають нерухоме майно або отримують 

майнові права на таке майно в Україні, або відкривають рахунки в банках; 



► проведення перевірок (встановлено обмеження щодо зупинки проведення документальних планових та позапланових 

перевірок; зменшено строки давності для проведення перевірок податкових зобов’язань податкових агентів, які 

нараховуються (виплачуються, надаються) фізичній особі у зв’язку з трудовими відносинами тощо); 

► обмеження визнання процентів «тонка капіталізація» поширено лише на операції з нерезидентами; 

► розширення переліку умов звільнення від оподаткування податком на доходи фізичних осіб доходів, отриманих за 2020 

– 2021 роки внаслідок ліквідації іноземної юридичної компанії або іноземного утворення без статусу юридичної особи; 

► збільшення порогу загальної площі нерухомості, яка може надаватись в оренду фізичними особами – підприємцями 

першої – третьої груп; 

► звільнення від відповідальності фізичних осіб за несвоєчасну сплату податкових зобов’язань з податку на майно у разі 

якщо контролюючий орган не надіслав фізичній особі відповідне податкове повідомлення рішення у строки встановлені 

Кодексом; 

► встановлення можливості держателів електронних платіжних засобів отримувати готівкові кошти на місцях проведення 

розрахунків за товари, роботи, послуги. 

Детальніше про новації, запроваджені Законами № 466 та № 786, що набрали чинності з 01 січня 2021 року, у 

інформаційних листах № 12, 13, 15 та 16, розміщених за посиланням https://tax.gov.ua/podatki-ta-zbori/informatsiyni-listi. 
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До уваги суб’єктів господарювання, що надають послуги у сфері охорони здоров’я 

Податковим кодексом України від 02.12.2010 № 2755-VI (із змінами) визначено, що з 1 січня 2021 при проведенні 

розрахункових операцій за надані платні послуги у сфері охорони здоров'я застосування реєстраторів розрахункових 

операцій (далі – РРО) та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО) є обов’язковим. 

У той же час, статтею 9 Закону України «Про застосування РРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» від 

06.07.1995 № 265/95-ВР (із змінами) передбачено, що РРО/ПРРО не застосовується у разі здійснення розрахунків за надані 

платні послуги у сфері охорони здоров'я у безготівковій формі (з рахунку на рахунок), через банківські установи, та 

виключно через сервіси переказу коштів або за допомогою банківських систем дистанційного обслуговування. 

Так, зокрема, у разі отримання сімейним лікарем, який зареєстрований приватним підприємцем, коштів на власний 

рахунок, застосування РРО не потрібне. 

Інформацію розміщено на офіційному вебпорталі ДПС України за посиланням 

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448386.html 
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До уваги податкових агентів – великих платників податків щодо сплати податку на доходи фізичних осіб 

Доводимо до відома платників, що ДПС України на офіційному вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-

tsentr/novini/448305.html повідомила наступне. 

Порядок сплати (перерахування) податку на доходи фізичних осіб до бюджету встановлено п.168.4 ст. 168 ПКУ. Згідно з 

п. 168.4 ст. 168 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) податок, утриманий з доходів резидентів та нерезидентів, 

зараховується до бюджету відповідно до Бюджетного кодексу України (далі – БКУ). 

Статтею 64 БКУ визначено, що податок на доходи фізичних осіб, який сплачується (перераховується) податковим агентом 

– юридичною особою (її філією, відділенням, іншим відокремленим підрозділом) чи представництвом нерезидента – 

юридичної особи, зараховується до відповідного бюджету за їх місцезнаходженням (розташуванням) в обсягах податку, 

нарахованого на доходи, що виплачуються працівникам такого суб’єкта господарювання. 

Разом з тим, відповідно до пункту 64.7 статті 64 ПКУ, великий платник податків (далі – ВПП) зобов'язаний стати на облік 

за основним місцем обліку у контролюючому органі, що здійснює супроводження ВПП (міжрегіональні управління ДПС 

по роботі з великими платниками податків – далі МУ ДПС по роботі з ВПП) та за неосновним місцем обліку у такому 

контролюючому органі або його територіальних підрозділах щодо наявних у межах населеного пункту за 

місцезнаходженням такого МУ ДПС по роботі з ВПП, що здійснює супроводження ВПП, або його територіальних 

підрозділів об’єктів оподаткування, кі пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність такого ВПП. 

Отже, у разі якщо юридична особа (податковий агент), яка зареєстрована як великий платник податку, розташована за 

місцезнаходженням в межах населених пунктів розташування МУ ДПС по роботі з ВПП (в містах Києві, Дніпрі, Львові, 

Одесі та Харкові), то податок на доходи фізичних осіб за найманих працівників вона сплачує до місцевого бюджету за 

своїм місцезнаходженням на рахунки для територіальних органів МУ ДПС по роботі з ВПП . 

У разі, якщо юридична особа – ВПП створює підрозділи за неосновним місцем обліку, але також в межах населених пунктів 

розташування МУ ДПС по роботі з ВПП, які не уповноважені юридичною особою нараховувати (сплачувати) податок на 

доходи фізичних осіб, то цей податок, нарахований працівникам відокремленого підрозділу юридична особа перераховує 

до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого підрозділу на рахунки для територіальних органів МУ ДПС по роботі 

з ВПП. 
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Уряд підтримав національних виробників галузі виноградарства та виноробства 

Уряд здійснив ще один важливий крок з імплементації дорожньої карти щодо розвитку виноградарства та виноробства, 

підтримки національних виробників, боротьби з фальсифікатом та підвищення якості продукції. 

https://tax.gov.ua/podatki-ta-zbori/informatsiyni-listi/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448386.html
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448305.html
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448305.html
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


Це стало результатом поїздок Президента та представників Уряду в південні області та на Закарпаття, численних зустрічей 

з асоціаціями, і повністю підтримується представниками реального сектору. 

Рішенням Уряду врегульовано питання мінімальних роздрібних цін на окремі види виноробної продукції і приведення їх 

опису у відповідність до Податкового кодексу. 

«Зараз дуже важливо захистити внутрішній ринок вин від зовнішньої експансії та забезпечити споживача якісними 

українськими продуктами виноробства. У результаті виграють всі: українські винороби стануть конкурентоспроможними 

і відновлять втрачені позиції на ринку. Виноградарі матимуть більший попит на їх сировину. Український споживач матиме 

якісний, а не фальсифікований, продукт», – зазначив Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України Ігор Петрашко. 

Головна проблематика полягає в тому, що наразі на ринку відбувається маніпуляція назвами продукції і цінами, коли 

імпортований НАПІЙ на основі вина (а НАПІЙ – це продукт нижчої якості ніж ігристе вино) продається за ціною як ігристе 

ВИНО (а якість ВИНА незрівнянно вища). У такій ситуації українські виробники якісних ігристих ВИН опиняються в 

неконкурентній ситуації, а українські споживачі, введені в оману, купують неякісний імпортований напій замість 

справжнього ігристого вина. 

Прийнята постанова усуває усі ці маніпулятивні різночитання та врегульовує питання «ціна має дорівнювати якості». 

«Національні виробники втратили 40% ринку ігристих вин, у зв'язку з чим була загроза закриттю українських виноробних 

заводів. Збільшення ж виробництва дасть можливість українським підприємствам відновити роботу, зберегти наявні та 

створити нові робочі місця, що призведе до наповнення бюджету та соціальної стабільності», – наголосив Міністр. 

Постановою підвищується мінімальна роздрібна ціна на українські вина ігристі та вина газовані, зброджені напої, вина 

(напої) ароматизовані ігристі (газовані) з 89 до 109 грн за пляшку 0,7 – 0,75 літра (+ 20 гривень), а також приводиться у 

відповідність до Податкового кодексу України опис цих виробів та їх коди згідно з УКТ ЗЕД. 

Інформацію розміщено на офіційному вебсайті Міністерств розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України за посиланням 

https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=78358cac-a42e-416a-bc5e-2b11988d21d0&title=IgorPetrashko-

UriadPidtrimavNatsionalnikhVirobnikivGaluziVinogradarstvaTaVinorobstva 
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Легальна трудова діяльність – це основа соціальної захищеності працюючого населення 

Нагадуємо, що сьогодні, як ніколи гостро, стоїть питання легалізації трудових відносин та детінізації заробітних плат. На 

даний час виплата «тіньової» заробітної плати та нелегальне використання праці найманих працівників стали, на жаль, 

нормою життя. Легальна трудова діяльність – це основа соціальної захищеності працюючого населення. Відсутність 

цивілізованих трудових відносин позбавляє найманих працівників захисту від незаконного звільнення. 

Для офіційного працевлаштування роботодавець зобов’язаний з працівником укласти трудовий договір. 

Законодавством про працю встановлено, що при укладанні працівником трудового договору (контракту) роботодавець 

доводить до його відома умови оплати праці, розміри, порядок і строки виплати заробітної плати, підстави, згідно з якими 

можуть провадитися відрахування у випадках, передбачених законодавством. 

Суб’єкти організації оплати праці (органи державної влади та місцевого самоврядування; роботодавці, організації 

роботодавців, об’єднання організацій роботодавців або їх представницькі органи; професійні спілки, об’єднання 

професійних спілок або їх представницькі органи; працівники) не мають права в односторонньому порядку приймати 

рішення з питань оплати праці, що погіршують умови, встановлені законодавством, угодами і колективними договорами. 

Про нові умови або зміну діючих умов оплати праці в бік погіршення роботодавець повинен повідомити працівника не 

пізніше як за два місяці до їх запровадження або зміни. 

У зв’язку із змінами в організації виробництва і праці допускається зміна істотних умов праці при продовженні роботи за 

тією ж спеціальністю, кваліфікацією чи посадою. Про зміну істотних умов праці – систем та розмірів оплати праці, пільг, 

режиму роботи, встановлення або скасування неповного робочого часу, суміщення професій, зміну розрядів і 

найменування посад та інших – працівник повинен бути повідомлений не пізніше ніж за два місяці. 

При цьому, зміна систем та розмірів оплати праці є також зміною істотних умов праці, яка потребує повідомлення 

працівників не пізніше ніж за два місяці, а також надає право працівнику припинити трудові відносини на підставі п. 6 ст. 

36 Кодексу законів про працю України із виплатою вихідної допомоги у розмірі не менше середнього місячного заробітку, 

якщо він не погоджується на продовження роботи з новими умовами оплати праці. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 
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Електронна печатка для РРО юридичною особою отримується у разі надання пакету документів 

Повідомляємо, якщо юридична особа планує використовувати реєстратор розрахункових операцій (далі – РРО) або 

програмний РРО, то такій особі для отримання електронної печатки для РРО необхідно подати до органів ДПС відповідний 

пакет документів, а саме: 

► заповнену та підписану Реєстраційну картку для юридичної особи встановленого зразка, у двох примірниках; 

► додаток до Реєстраційної картки (в разі одночасного отримання ЕДП для більш ніж однієї печатки), у двох примірниках; 

► оригінал статуту юридичної особи (засновницького договору, рішення про створення юридичної особи, яка діє на 

підставі модельного статуту) або його нотаріально засвідчену копію (надається виключно для ознайомлення) (крім тих хто 

зареєструвався або вніс зміни в установчі документи починаючи з 01.01.2016 та мають електронний примірник документів, 

який розміщено у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань); 

► засвідчену копію** наказу/витягу з наказу про відповідального за отримання та використання у РРО електронних 

печаток (у випадку отримання ЕДП відповідальною особою). 

https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=78358cac-a42e-416a-bc5e-2b11988d21d0&title=IgorPetrashko-UriadPidtrimavNatsionalnikhVirobnikivGaluziVinogradarstvaTaVinorobstva
https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=78358cac-a42e-416a-bc5e-2b11988d21d0&title=IgorPetrashko-UriadPidtrimavNatsionalnikhVirobnikivGaluziVinogradarstvaTaVinorobstva
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


► засвідчені копії** документів, що підтверджують належність заявника (окрім керівника) до юридичної особи та його 

повноваження (наказ/витяг з наказу про призначення на посаду, або трудовий договір); 

► оригінал та засвідчену копію* дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства або службової картки 

(за наявності таких осіб); 

► оригінал та засвідчену копію* паспорта громадянина України (копії 1-2 сторінок (3-6 за наявності відміток), або копію 

з обох сторін безконтактного електронного носія (у випадку наявності паспорта громадянина України виготовленого у 

формі ID-картки), або паспорта громадянина України для виїзду за кордон з відміткою про постійне місце проживання в 

іноземній державі; 

► оригінал та засвідчену копію* посвідчення біженця, або посвідки на постійне (тимчасове) місце проживання, або копію, 

з обох сторін, безконтактного електронного носія (у випадку наявності посвідки на постійне (тимчасове) місце проживання 

виготовленої у формі ID-картки), або паспорта громадянина іншої країни із нотаріально засвідченим перекладом на 

українську мову; 

► оригінал та засвідчену копію* документа про зміну прізвища заявника, виданого відповідним державним органом (якщо 

в поданих документах є невідповідність прізвища); 

► засвідчену копію* реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера). За наявності 

у паспорті громадянина України реєстраційного номера облікової картки платника податків, замість копії картки платника 

податків, може бути подана копія сторінки паспорта громадянина України з відповідною відміткою. Якщо через релігійні 

переконання фізична особа відмовилась від реєстраційного номеру облікової картки платника податків, додатково 

подається копія сторінки паспорту з відміткою про таку відмову. 

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ 

*- відмітка про засвідчення копії документа складається зі слів «Згідно з оригіналом», особистого підпису, ініціалів та 

прізвища, дати засвідчення копії. 

**- відмітка про засвідчення копії документа складається зі слів «Згідно з оригіналом», назви посади співробітника 

відповідального за виготовлення, засвідчення та видавання копій,його особистого підпису, ініціалів та прізвища, дати 

засвідчення та скріплюється відбитком печатки (за наявності). 

Використання факсимільного підпису на документах, що надаються при реєстрації та при завірянні документів не 

допускається. 

До розгляду не приймаються документи та копії документів, які мають підчистки, дописки, закреслені слова, інші 

незастережні виправлення або написи олівцем, а також мають пошкодження, внаслідок чого їх текст неможливо прочитати. 

Копії документів мають бути належної якості, відповідати оригіналу, тобто повністю відтворювати інформацію оригіналу 

(текст, фото та реквізити документів). 

Для уникнення помилок при заповненні документів уважно ознайомтесь з Пам'яткою щодо заповнення Реєстраційної 

картки для юридичної особи 

УВАГА! Для недопущення помилок при заповненні «Реєстраційної картки» в форматі «xls», окремі поля, які не потребують 

редагування, є заблокованими. 

Додатково, усім клієнтам кваліфікованого надавача ЕДП ІДД ДПС рекомендуємо до перегляду відеоінструкцію 

щодо Отримання електронної печатки для РРО юридичною особою. 

Також рекомендуємо для перегляду Інструкцію щодо дистанційного формування сертифікатів для програмних РРО 
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В Електронному кабінеті можна переглянути інформацію щодо реквізитів рахунка у СЕА ПДВ 

Електронний кабінет забезпечує можливість реалізації платниками податків прав та обов’язків, визначених ПКУ та іншими 

законами, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі органи, та нормативно-правовими актами, 

прийнятими на підставі та на виконання ПКУ та інших законів, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі 

органи, шляхом, зокрема перегляду інформації про платника податків, що збирається, використовується та формується 

контролюючими органами у зв’язку з обліком платників податків та адмініструванням податків, зборів, дані системи 

електронного адміністрування ПДВ. 

Норми встановлені п. 421.2 ст. 421 Податкового кодексу України . 

Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через офіційний вебпортал ДПС. 

Інформацію щодо реквізитів рахунка у системі електронного адміністрування ПДВ (СЕА ПДВ) платники податків мають 

можливість переглянути в приватній частині Електронного кабінету у вкладці «Дані про банківські 

рахунки» режиму «Облікові дані платника» та у вкладці «Реєстр транзакцій» режиму «Система електронного 

адміністрування ПДВ». 
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У разі переходу в середині року зі спрощеної системи оподаткування на загальну, юрособі необхідно подати 

фінансову звітність 

Нагадуємо, що податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку четвертої групи є календарний рік. 

Норми визначені п. 294.1 ст. 294 Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку третьої групи є календарний квартал (крім податкового 

періоду для податкової звітності з податку на додану вартість, визначеного п. 202.1 ст. 202 ПКУ). 

Податковими (звітними) періодами для податку на прибуток підприємств, крім випадків, передбачених п. 137.5 ст. 137 

ПКУ, є календарні: квартал, півріччя, три квартали, рік. При цьому податкова декларація розраховується наростаючим 

https://acskidd.gov.ua/download/rro/pam_ur_osob_rro.pdf
https://acskidd.gov.ua/download/rro/pam_ur_osob_rro.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=jX0IBZCBqog
https://acskidd.gov.ua/download/rro/dyst_formuv_sert_RRO.pdf
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
http://cabinet.tax.gov.ua/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


підсумком. Податковий (звітний) період починається з першого календарного дня податкового (звітного) періоду і 

закінчується останнім календарним днем податкового (звітного) періоду (п. 137.4 ст. 137 ПКУ). 

З урахуванням положення п.п. «а» п. 137.5 ст. 137 ПКУ платники єдиного податку, які переходять на загальну систему 

оподаткування в середині року, сплачують податок на прибуток на підставі податкової декларації за річний податковий 

(звітний) період (як новостворені), який для них починається з дати переходу на загальну систему та закінчується 31 грудня 

такого року. 

Отже, у разі переходу платником єдиного податку на загальну систему оподаткування в середині року такий платник 

податку подає Податкову декларацію з податку на прибуток підприємств, форма якої затверджена наказом Міністерства 

фінансів України від 20.10.2015 № 897 зі змінами та доповненнями (далі – Декларація), за податковий (звітний) рік, який 

починається з дати переходу на загальну систему оподаткування та закінчується 31 грудня такого року. 

Оскільки об’єкт оподаткування податком на прибуток визначається на підставі фінансової звітності підприємства, то такий 

платник податку разом з Декларацією повинен подати фінансову звітність за період перебування на спрощеній системі 

оподаткування та за звітний рік (з 01 січня по 31 грудня такого року). 
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Деклараційна кампанія – 2021: з метою використання права на податкову знижку фізособою подається довідка 

про отримані у звітному році доходи 

Інформуємо, що платники податків зобов’язані подавати податкову декларацію про майновий стан і доходи за 

встановленою формою. 

Норми встановлені п.п. «в» п. 176.1 ст. 176 Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

На вимогу контролюючого органу та в межах його повноважень, визначених законодавством, платники податку на доходи 

фізичних осіб (ПДФО) зобов’язані пред’являти документи і відомості, пов’язані з виникненням доходу або права на 

отримання податкової знижки, обчисленням і сплатою податку, та підтверджувати необхідними документами 

достовірність відомостей, зазначених у податковій декларації з цього податку. 

Отже, фізична особа, яка зобов’язана подавати податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація), 

відповідно до вимог ПКУ, або має право скористатися податковою знижкою, зобов’язана на вимогу контролюючого органу 

надати разом із такою Декларацією довідку про отримані у звітному році доходи. 

При цьому, п.п. «в» п. 176.2 ст. 176 ПКУ передбачено, що особи, які відповідно до ПКУ мають статус податкових агентів, 

зобов’язані подавати на вимогу платника ПДФО відомості про суму виплаченого на його користь доходу, суму 

застосованих соціальних податкових пільг та суму утриманого ПДФО. 

Нагадуємо, що Декларацію за 2020 рік необхідно подати у строк до 01.05.2021. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

У 2020 році до місцевих бюджетів фізичними особами сплачено 93,3 млн грн транспортного податку 

ДПС України на офіційному вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448606.html повідомила про 

наступне. 

Успішність влади на місцях значною мірою залежить від обсягу фінансових ресурсів, якими вона володіє для виконання 

державних функцій. 

Місцева влада, завдяки заходам опосередкованого впливу, таким як створення робочих місць, підвищення інвестиційної 

привабливості території, здійснення належного контролю за використанням природних ресурсів, запобігання виплат «в 

конвертах» тощо, здатна забезпечити зростання доходів місцевих бюджетів. 

Збільшення податкових доходів місцевих бюджетів відбувається за рахунок місцевих податків і зборів, зокрема, 

транспортного податку. 

Так, протягом січня-грудня 2020 року фізичними особами – платниками транспортного податку до місцевих бюджетів 

сплачено 93,3 млн гривень. 

ДПС здійснює адміністрування податку на майно, яке придбавається громадянами, зокрема, це стосується і елітних 

транспортних засобів. 

Протягом 2020 року 843 громадянами було придбано 855 легкових автомобілів 2020 року випуску, середньоринкова 

вартість яких становить понад 1 771,1 тис. грн, у тому числі 151 транспортний засіб вартістю понад 3 млн грн. Четверо з 

цих громадян подали декларації про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2019 рік до НАЗК. 

Цей факт звертає на себе увагу, оскільки опосередковано свідчить про фінансову спроможність громадян. Підвищення 

фінансових можливостей громадян є позитивом. 

Оскільки однією з основних функцій Служби є контроль за своєчасністю, достовірністю та повнотою сплати податків, тому 

важливо, щоб з усіх оподатковуваних доходів громадян були своєчасно сплачені податки. 

Обов’язок сплати податків громадянами визначений Конституцією та законами України. Своєчасна сплата податків 

дозволить громадянам вільно використовувати наявні кошти, в тому числі для придбання предметів розкоші. 

ДПС у рамках виконання функцій з реалізації податкової політики ініціює перед Мінекономрозвитку питання розширення 

бази оподаткування транспортним податком. Проте такі моделі авто Mclaren як 720 S, 570 S, 540 C, орієнтовною вартістю 

понад 200 тис. дол., на офіційному вебсайті Мінекономрозвитку у 2020 році відсутні, а тому не були об’єктами 

оподаткування. 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Як платнику дізнатися реквізити нових бюджетних рахунків 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448606.html


ДПС повідомляє, що актуальні реквізити бюджетних рахунків розміщені на головній сторінці офіційного вебпорталу ДПС 

та на вебсторінках територіальних органів ДПС за адресою: https://tax.gov.ua/byudjetni-rahunki. 

Дії платника: 

► на офіційному сайті ДПС в рубриці «Бюджетні рахунки» вибрати регіон (область чи місто), до якого відноситься 

територіальна громада, в якій платник стоїть на податковому обліку (основне/неосновне місце обліку); 

► в електронному файлі «Реквізити рахунків для сплати податків, зборів, платежів» формату xls за допомогою фільтрів 

знайти відповідний населений пункт та вид податку; 

► використати реквізити нових бюджетних рахунків при заповненні розрахункового документу на сплату податків до 

бюджету. 

Крім того, звертаємо увагу, що платник має можливість дізнатися про реквізити нових бюджетних рахунків для сплати 

саме цим платником у вкладці «Стан розрахунків з бюджетом» Електронного кабінету. Вхід до Електронного кабінету 

здійснюється за адресою: https://cabinet.tax.gov.ua. 

Інформацію розміщено на офіційному вебпорталі ДПС України за посиланням 

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448554.html 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

До уваги платників акцизного податку! 

На офіційному вебпорталі ДПС України за посиланням https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/447749.html щодо 

виконання норм Закону України від 17 грудня 2020 року № 1117-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

та інших законів України щодо забезпечення збору даних та інформації необхідних для декларування окремих об’єктів 

оподаткування» (в частині акцизного податку. 

Щодо виконання норм Закону України від 17.12.2020 № 1117-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

та інших законів України щодо забезпечення збору даних та інформації необхідних для декларування окремих об’єктів 

оподаткування» в частині акцизного податку 

31 грудня 2020 року опублікований Закон України від 17.12.2020 № 1117-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо забезпечення збору даних та інформації необхідних для декларування окремих 

об’єктів оподаткування» (далі – Закон № 1117). 

Законом № 1117, зокрема, внесено зміни до підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України 

(далі – ПКУ), які регулюють питання, пов’язані з віднесенням з 23.05.2020 відповідно до Закону України від 16 січня 2020 

року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, 

усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466) палива рідкого, на 

основі газойлів (дизпаливо), а також розчинників або розріджувачів на основі метанолу, до підакцизного пального, в 

частині: 

► порядку врахування в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (далі – СЕА РПСЕ) 

залишків такого пального, які утворилися на 23.05.2020 року. 

Відповідно до змін, внесених Законом № 1117, платники, визначені у підпунктах 32 – 33 підрозділу 5 розділу ХХ 

«Перехідні положення» ПКУ, мають право: 

► до 31 грудня 2020 року – подати заявку на поповнення обсягів залишку пального станом на 23 травня 2020 року. У 

підпунктах 32 – 33 підрозділу 5 розділу ХХ ПКУ визначено умови подання таких заявок на поповнення обсягів залишку 

пального (а саме, без сплати акцизного податку за умови подальшого використання пального тільки для власного 

споживання або промислової переробки, зі сплатою акцизного податку – для пального, яке використовується в інших 

цілях); 

► до 15 січня 2021 року (включно) скласти та зареєструвати акцизні накладні на загальні обсяги пального, використаного 

у період з 23 травня 2020 року до 31 грудня 2020 року включно для власного поживання та/або промислової переробки або 

реалізованого у цей період, за кожним акцизним складом/акцизним складом пересувним та кожним кодом товарної 

підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД і зареєструвати такі акцизні накладні в Єдиному реєстрі акцизних накладних. 

У зв’язку з набуттям чинності Законом № 1117 з 01 січня 2021 року (тобто після закінчення визначеного терміну подання 

заявок на поповнення обсягів залишку пального станом на 23 травня 2020 року) повідомляємо про подовження терміну 

подання заявок на поповнення обсягів залишку пального станом на 23 травня 2020 року відповідно до підпунктів 32 – 33 

підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ до 15 січня 2021 року (включно). 

При цьому в заявці на поповнення (коригування) залишку пального, поданій відповідно до підпунктів 32 – 33 підрозділу 5 

розділу ХХ ПКУ зазначається: 

► тільки один код пального згідно з УКТ ЗЕД (тобто заповнюється один рядок таблиці); 

► умова оподаткування або «5» (якщо заявка подана без сплати акцизного податку), або «0» (якщо заявка подана зі 

сплатою акцизного податку). 

В подальшому при власному споживанні чи промисловій переробці, або у випадку втрат пального, обсяги якого зазначені 

у заявці на поповнення  залишку пального, складеній відповідно до підпунктів 32 – 33 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні 

положення» ПКУ без сплати акцизного податку (умова оподаткування «5»), складається акцизна накладна форми «П» у 

одному примірнику з врахуванням наступних особливостей: 

► у верхньому лівому куті акцизної накладної зазначається код операції «1» (власне споживання чи промислова переробка) 

або «2» (втрачене, зіпсоване, знищене пальне; 

► у верхньому лівому куті акцизної накладної зазначається ознака щодо умов оподаткування «5»; 

► у лівій частині акцизної накладної зазначаються реквізити платника як особи, що реалізує пальне; 

► у правій частині акцизної накладної у рядку «Особа – отримувач пального» зазначається «Неплатник», а до рядка 

«юридична особа – код за ЄДРПОУ отримувача пального; договір про спільну діяльність – реєстраційний обліковий номер; 

для фізичної особи – прізвище, ім'я, по батькові та реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за 

наявності) та номер паспорта» вноситься умовний код «1000000000». 

https://tax.gov.ua/byudjetni-rahunki
https://cabinet.tax.gov.ua/
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448554.html
https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/447749.html


Якщо у платника виникає необхідність переміщення пального, обсяги якого зазначені у заявці на поповнення залишку 

пального, складеній відповідно до підпунктів 32 – 33 підрозділу 5 розділу ХХ ПКУ без сплати акцизного податку (умова 

оподаткування «5»), з акцизного складу, зазначеного у такій заявці, на інший акцизний склад або акцизний склад 

пересувний, на такі операції складається акцизна накладна форми «П» у двох примірниках з врахуванням наступних 

особливостей: 

► у верхньому лівому куті акцизної накладної зазначається код операції «0» та умови оподаткування «5»; 

► у лівій та правій частині акцизної накладної зазначаються реквізити платника як особи, яка одночасно є особою, що 

реалізує пальне та отримує пальне. 

Підпунктом 34 підрозділу 5 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ: 

► визначено платників та види пального, на яких поширюються норми вказаного підпункту; 

► платникам, якими було подано заявки на поповнення обсягів залишку пального зі сплатою акцизного податку (до 

прийняття змін до ПКУ щодо подання таких заявок без сплати акцизного податку), надано можливість здійснити в СЕА 

РПСЕ відповідні коригування та скористатися правом подання заявки на поповнення обсягів залишку пального без сплати 

акцизного податку; 

визначено механізм такого коригування. 

Звертаємо увагу, що у випадку здійснення платниками коригувань в СЕА РПСЕ відповідно до підпункту 34 підрозділу 5 

розділу ХХ ПКУ, заявки на поповнення обсягів залишку пального станом на 23 травня 2020 року без сплати акцизного 

податку можуть бути подані такими платниками тільки до 15 січня 2021 року (включно). 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Сервіс «Пульс» ДПС України 

Нагадуємо, що сервіс ДПС України «Пульс» приймає звернення громадян та суб’єктів господарювання (далі – Заявники) 

щодо неправомірних дій та бездіяльності, можливі корупційні правопорушення у сфері службової діяльності з боку 

конкретних посадових осіб структурних підрозділів ДПС та її територіальних органів (далі – Інформація). 

У період карантину Заявники можуть надати Інформацію за номером телефону Контакт-центру ДПС 0800-501-007, з 08.00-

до 18.00 (крім, вихідних і святкових днів) обравши на інтерактивному голосовому автовідповідачі напрямок «4», та з 18.00-

до 08.00 (також у вихідні і святкові дні) скориставшись послугою «Залиште запитання – ми Вам зателефонуємо» і на 

електронну пошту idd@tax.gov.ua. 

При наданні Інформації бажано назвати своє прізвище, ім’я, по батькові (найменування підприємства, установи, 

організації, суб’єкта господарювання), контактний телефон, місце проживання/реєстрації, а також прізвище, ім’я, по 

батькові та посаду працівника органу ДПС, з яким пов’язана подія, дата, місце і суть події, конкретні обставини, 

зауваження, прохання чи вимоги. Якщо Заявник не бажає називати своє прізвище, ім’я, по батькові, місце 

проживання/реєстрації, Інформація реєструється як анонімна. 

У разі звернення представника Заявника обов’язково надаються відомості стосовно його повноважень здійснювати 

представництво законних інтересів та ведення справ Заявника, пов’язаних із сплатою податків, на підставі закону або 

довіреності. Якщо представник Заявника не надає такі дані, Інформація на сервіс «Пульс» не приймається. 

Про результати розгляду Інформації клієнти повідомляються невідкладно або протягом 3 робочих днів. Якщо інформація 

потребує додаткового розгляду, то загальний термін її опрацювання може бути подовжено. 

Не повідомляються Заявникам результати розгляду анонімної Інформації та повідомлень про наявність на офіційному 

вебпорталі/субсайтах ДПС недостовірної/застарілої інформації; методологічних чи технічних проблем в роботі 

електронних сервісів чи систем; відомості що надходить до ІДД ДПС електронною поштою щодо мінімізації сплати 

податків, зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Змінено мінімальну роздрібну ціну на українські вина ігристі та вина газовані, зброджені напої, вина (напої) 

ароматизовані ігристі (газовані) 

15.01.2021 оприлюднено текст постанови Кабінету Міністрів України від 13 січня 2021 року № 17 «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2008 р. № 957» (далі – Постанова № 957), згідно з якою мінімальна 

роздрібна ціна на українські вина ігристі та вина газовані, зброджені напої, вина (напої) ароматизовані ігристі (газовані) 

зімнеться. 

Постанову № 957 розміщено на єдиному вебпорталі органів виконавчої влади України «Урядовий портал» за посиланням 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-30-zhovtnya-2008-r-

t130121 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

Електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом: в яких випадках він  

припиняється? 

Відповідно до змін, внесених Законом України від 14 липня 2020 року № 786-IX «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців», які 

набрали чинності 07.11.2020, ст. 42 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) доповнено новим п. 42.6. 

Згідно з вищезазначеним пунктом електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом 

здійснюється відповідно до ПКУ, законів України від 22 травня 2003 року № 851-IV «Про електронні документи та 

електронний документообіг» зі змінами та доповненнями (далі – Закон № 851), від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про 

електронні довірчі послуги» зі змінами та доповненнями (далі – Закон № 2155) без укладення відповідного договору. 

Керівник платника податків визначає, змінює перелік уповноважених осіб платника податків, які наділяються правом 

підписання, подання, отримання ними документів та інформації через електронний кабінет від імені платника податків, та 

визначає їхні повноваження. 

http://zir.tax.gov.ua/main/index/idd@tax.gov.ua
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-30-zhovtnya-2008-r-t130121
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-30-zhovtnya-2008-r-t130121


Платник податків стає суб’єктом електронного документообігу після надсилання до контролюючого органу першого будь-

якого електронного документа у встановленому форматі з дотриманням вимог законів № 851 та № 2155. 

Електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом припиняється виключно у випадках: 

► отримання інформації від кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг про завершення строку чинності (або 

скасування) кваліфікованого сертифіката відкритого ключа керівника платника податків; 

► отримання інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань про зміну керівника платника податків; 

► отримання інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань про державну реєстрацію припинення юридичної особи; 

► наявності в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків інформації про припинення підприємницької 

діяльності фізичної особи – підприємця чи незалежної професійної діяльності фізичної особи; 

► наявності в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків інформації про закриття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків у зв’язку зі смертю. 

Порядок обміну електронними документами платника податків та контролюючого органу затверджується центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику. 

Криворізький північний відділ організації роботи ГУ ДПС у Дніпропетровській області 

 

 

 

 


